



Enea Centrum sp. z o.o.
Pl. Władysława Andersa 7
61-894 Poznań

NIP 777 00 02 843
REGON 630770227
www.enea.pl

Poznań, dnia 04.09.2024 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Sygnatura postępowania: 2810/RW10/OB/KZ/2024/0000074619

Sygnatura pisma: DL/LZ/KJ/2024/1545

Upgrade Systemu Nadzoru Wizyjnego w Enea Ciepło sp. z o.o. Oddział Elektrociepłownia Białystok

Enea Centrum sp. z o.o. jako pełnomocnik Zamawiającego – Enea Ciepło sp. z o.o., działając na podstawie rozdz. I. pkt 2.10. – 2.11. Warunków Zamówienia z dnia 08.08.2024 r. (dalej: WZ), udziela odpowiedzi na pytania w przedmiotowym postępowaniu:

Pytanie nr 1:

Według zapisów w WZ punkt nr 5 termin realizacji zamówienia wynosi 60 miesięcy – do 30.12.2029r. Według wzoru umowy termin realizacji jest wyznaczony do 30.12.2024r. Proszę o podanie prawidłowego terminu realizacji zamówienia.

Odpowiedź:

Termin realizacji zamówienia, czyli wszelkie prace projektowe, obiektowe (czyli całość) powinny zostać wykonane do dnia 30.12.2024 r.

Zapis w WZ punkt nr 5 dotyczy natomiast terminu obowiązywania umowy w zakresie gwarancji. Zamawiający wymaga 60-miesięcznej gwarancji licząc od terminu bezusterkowego odbioru prac (czyli maksymalnie od 30.12.2024r.).

Pytanie nr 2:

Prosimy o podanie wymaganego czasu podtrzymania dla zasilaczy UPS.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby zasilanie awaryjne każdego elementu wyposażenia aktywnego w serwerowni (poza systemem klimatyzacji) było zapewnione przez czas min. 1 godziny. Wymagana jest implementacja "łagodnego" wyłączenia serwerów/rejestratorów/macierzy dyskowych w przypadku braku zasilania przez ponad 1 godzinę

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część WZ.

Z poważaniem,

Otrzymują:

- 1) Strona internetowa prowadzonego postępowania
- 2) a/a